



各 位

2022年9月15日

会社名株式会社川ピネット代表取締役社長榎本誠一

(コード番 号 7552 東 証 プライム)

本件問合 せ先 取締役執行役員経営企画室長

石丸 裕之

電話番号 03-3847-0410

# 北海道初出店! カプセルトイ専門店『gashacoco(ガシャココ)』 札幌駅前通地下広場チ・カ・ホに 9/17(土)~9/23(金・祝) POP UP STORE オープン

~北海道限定商品や『gashacoco』限定商品も販売~

玩具や映像・音楽ソフト、ビデオゲーム、アミューズメント関連商品などエンタテインメント商材の流通及び企画販売事業を展開する株式会社パピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本 誠一、証券コード:7552)の子会社である株式会社パピネット・ベンディングサービス(本社:東京都台東区、代表取締役社長:土屋 猛)は、2022年9月17日(土)~23日(金・祝)の7日間、札幌駅前通地下広場チ・カ・ホ内の憩いの空間に、北海道初出店となる『gashacoco 札幌チ・カ・ホ店』を期間限定でオープンします。



※写真はイメージです。実際の店舗とは異なります。

# ■カプセルトイ専門店『gashacoco』について

「こころおどる、がココにある」をコンセプトに 2019 年 12 月に立ち上げたカプセルトイ専門店。 全国に約 25 万のカプセル自動販売機を設置、運営しているハピネット・ベンディングサービスが運営を行っています。 幅広い品揃えと、毎週新商品が店頭に並ぶことで、いつ来てもドキドキとワクワクを感じ、ちょっとした喜びを体感できます。

2022年8月末日時点で全国に58店舗を出店しています。

<公式 Twitter> @gashacoco

<公式サイト> https://gashacoco.jp/



# ■『gashacoco 札幌チ・カ・ホ店』施設概要

[所在地] 札幌駅前通地下歩行空間 憩いの広場

[営業時間] 10:00~21:00

[公式サイト] https://www.sapporo-chikamichi.jp/

## ■限定商品の発売について

#### 【北海道限定商品】



商品名:北海道限定 駅名標/ヘッドマークポーチ

全6種

メーカー:(株)ターリン・インターナショナル

価格:各300円 対象年齢:15歳以上

### 【北海道限定商品】



商品名:木彫り熊 vs 木彫り鮭 北海道限定版

全5種

メーカー:(株)エポック社

価格:各300円 対象年齢:15歳以上

#### 【北海道限定商品】



商品名:ご当地!!みやげシリーズ

北海道ぷっくりラバーマスコット 全6種

メーカー:(株)Qualia

価格:各300円 対象年齢:15歳以上

### 【gashacoco 限定商品】



商品名: gashacoco 限定!! コスメのぬいぐるみ

全6種

メーカー:(株)Qualia

価格:各300円 対象年齢:15歳以上



# ■POP UP STORE 出店記念キャンペーンについて

①対象商品 2 個お買い上げで「ヤンキーおにぎり自由帳」と「クリアファイル」をプレゼント



②対象商品 5 個お買い上げで 「ぬいぐるみのバスケット」をプレゼント



# ■カプセル玩具の大人需要について

当社が 2021 年 4 月に実施したインターネットアンケート調査では、20 代から 60 代の 2 人に 1 人が、大人になってから玩具やゲームを自分用に購入したことがあり、そのうち 6 割を超える方がカプセル玩具の自分買いの経験があると回答しており、カプセル玩具の大人需要の高さが明らかになっています。

## 当社実施のインターネット調査結果

大人になってから今までに購入したことがあるアイテム (n=281)



→今までに購入したことがあるアイテムでは「カプセルトイ」が 6 割超と圧倒的。

「ミニチュアや子供も好きなキャラクターなら大人買いをしたり、ほぼ揃えてしまう。」「欲しい商品が出るまでカプセルトイを回してしまう。」といった大人ならではの意見も見受けられました。



[調査概要] アンケート実施日:2021年4月19日~27日

対象者 : 20歳~60歳の男女500名 ※性年代均等割付

有効回答数:550名

居住地:全国

調査方法:インターネット調査

アンケート調査に関するリリースはこちらからご確認いただけます。

https://ssl4.eir-parts.net/doc/7552/announcement/69179/00.pdf

### 【株式会社ハピネット 会社概要】

https://www.happinet.co.jp/ 東証プライム・証券コード 7552

代表者: 榎本 誠一 設立: 1969 年 6 月

所在地:東京都台東区駒形 2-4-5 駒形 CA ビル

資本金: 27 億 5,125 万

事業内容: 玩具・遊戯用具の企画・製造・販売

映像・音楽ソフト等の企画・製作・販売 ビデオゲームハード・ソフト等の企画・販売

玩具自動販売機の設置・運営

アミューズメント施設用商品等の販売

玩具を中心に、映像・音楽ソフト、ビデオゲーム、アミューズメント関連商品を、いずれもトップクラスのシェアにて取り扱うエンタテインメント総合商社。人々に感動を提供するエンタテインメント事業を通して多くの方の心を豊かにし、「夢のある明日づくり」によって社会的価値を生み出せる企業を目指しています。